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& To what extent you agree that hostel surroundings are secure.
(e 40 responses
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T To what extent the cleanliness of kitchen and dining space are properly taken care of
by B 40 responses
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To what extent you agree that food in the mess is served fresh.

40 responses -
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To what extent you agree that timings of mess are properly maintained.

40 responses .
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To what extent the Wi-Fi facility is available in the hostel campus.

40 responses

How would you rate the cooperativeness and accessibi

40 responses
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How would you rate the menu is properly displayed?

40 responses

How would you rate Do's and Don'ts are displayed?

40 responses
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Student's Hostel Facility Feedback forms received from students and summary as follows

Y

¢ Responses(In %) )
Parameters >60 <60 Action taken
“’@ To what extent you agree 80 20 Majority of students are agreeing that
g that hostel surroundings are hostel surrounding is secure.
y secure.
* To what extent the 775 |- 22.5 | Discussed about the regular monitoring
¢ cleanliness of kitchen and for cleanliness of kitchen and dining
dining space are properly space with warden.
L taken care of.
y To what extent you agree 70 30 Informed to food in charge regarding the
- that food in the mess is freshness of the food served.
¢ served fresh.
To what extent you agree 80 20 Majority of the students are agreeing that
= that timings of mess are the timing is correctly followed in the
¢ propetrly maintained. mess
' To what extent the Wi-Fi 62.5 375 | Informed to the higher authorities
« facility is available in the regarding the Wi-Fi issues of hostel
. hostel campus. campus.
» How would you rate the 73 25 Discussed with the higher authorities to
;Cl cooperativeness and recruit some more hostel staff.
accessibility of hostel staff?
& How would you rate the 67.5 305 | Discussed with food in charge/Hostel
menu is properly Warden regarding the display of food
- displayed? menu with the students on regular basis.
< How would you rate Do’s 80 20 Discussed with warden to display Do’s
C and Don’ts are displayed? and Don’ts wherever possible.
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